
 F O AI E  PAR O H I AL Ă  

săptămâna 20 noiembrie – 26 noiembrie 2016 
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Sărbătoare 

INTRAREA ÎN TEMPLU A MAICII DOMNULUI 

Luni, 21 noiembrie, 2016, ora 11,00 Sf  Liturghie 

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ghețe Rareș Andrei , 

Oros Rareș, Silaghi Alina în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice 

„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 

celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Iubiți credincioși, 

 

 Sunteți invitați la Închiderea Anului Sfânt al Milostivirii, care va avea loc 

la Catedrala Sfantul Nicolae din Oradea, Sambata 26 noiembrie 2016, ora 10.30. 

La eveniment vor participa si Excelențele Sale Vasile Bizău, episcop de Maramureș 

și Nil Yuriy Lushchakepiscop auxiliar de Užhorod. 

 Programul va fi urmatorul:  
10.30 -Sfanta Liturghie, precedata de procesiune. 
11.45- Inchiderea Portii Sfinte 
12.00- Procesiune  
13.15- Agapa  
      PSS Virgil — episcop 



PLANURI DE VIAȚĂ  

 

 Pentru a intra în perspectiva evangheliei de astăzi ar trebui să pornim de la 
întrebarea adresată bogatului: “cele ce ai pregătit ale cui vor fi?” Este o întrebare care 
inevitabil ne interpelează și pe noi apropo de sensul existenței: în funcție de ce ne 
planificăm noi viața? Putem să trăim ca și cum totul s-ar reduce la "aici și acum", la fel 
ca bogatul de mai sus, și să încercăm să înmulțim bunurile și bogățiile pe care le 
posedăm, într-o încercare disperată de a conserva cât mai mult cu putință viața 
noastră. În acest caz, logica bogatului are sens: își construiește în jurul lui o fortăreață 
de bunuri, adevărată extensie a propriului ego. Cuvântul Domnului vădește în schimb 
greșeala fundamentală în care se află: “nebunule!”. Toată construcția lui de o viață se 
năruie la fel ca un castel de nisip, fiindcă în momentul în care moartea își face 
prezența, nici bogățiile, nici hambarele nu îl pot apăra de nimic și nici nu reprezintă o 
monedă de schimb acceptabilă: "ce va da omul în schimb pentru sufletul său?” 
 
 Evanghelia ne cheamă la o altfel de logică și la o altfel de planificare a vieții 
noastre, de această dată în funcție de viața veșnică. Suntem invitați să înțelegem că 
bogățiile pe care le avem sunt daruri ale lui Dumnezeu, pe care le putem înmulții și 
folosi, însă fără ca ele să  devină un scop în sine, deoarece viața noastră nu depinde 
de ele. Am putea fi și noi catalogați drept nebuni în caz contrar, nu doar de către 
Dumnezeu, ci și de un bun psiholog: cum să crezi că poți anula moartea folosind 
bogățiile? Aproape totul se poate cumpăra cu bani în această lume, dar nu acel 
moment fundamental al vieții noastre. 
 
 Problema bogatului de astăzi nu este bogăția în sine, ci faptul că bogățiile îl 
înconjoară ca o temniță ce-și îngroașă încontinuu zidurile, în final omul nostru 
rămânând izolat și singur. Atât de singur încât vorbește doar cu el însuși, se consultă 
doar cu el însuși: “ce voi face, că n-am unde să adun roadele mele?”. O astfel de 
realitate  nu se numește doar nebunie, se numește și infern. 
 
 Ca în orice parabolă, este vorba întâi de toate despre noi și despre iubirea și 
îndurarea lui Dumnezeu. Cea de astăzi ne interpelează, înainte să fie prea târziu și ne 
invită să nu ne planificăm viața privind la lumea aceasta, ci visând eternitatea! Făcuți 
așadar din nimic, dar meniți să împărățim veșnic împreună cu Cristos! 
 
 

PS Claudiu 
Episcopul Curie  

http://www.e-communio.ro/stire5372-planuri-de-viata-meditatia-ps-claudiu-la-duminica-a-xxvi-a-dupa-rusalii

